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Стармер оголосив про намір радикально
зблизити Лондон і Брюссель.

Велика Британія продовжує знову зближуватися з ЄС /
колаж УНІАН, фото European Union, Reuters

Прем'єр-міністр Великої Британії Кір Стармер буде

лобіювати президента Франції Еммануеля Макрона в

питанні зближення зв'язків Лондона та ЄС під час

саміту з європейськими лідерами. Повідомляється,

що він має намір використати серію зустрічей на

саміті Європейського політичного співтовариства

(ЄПС) у Вірменії, щоб наполягти на посиленні

інтеграції.

Перед поїздкою Стармер звинуватив війну в Ірані в

"уповільненні прогресу нашої країни" та посиленні
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Перегляд результатів Брексіту

ВІДЕО ДНЯ

Фінансова допомога Україні та оборонні
контракти

необхідності "поглиблювати наші економічні

відносини з ЄС", пише The Telegraph. В останні

місяці прем'єр Британії займав дедалі жорсткішу

позицію щодо Брексіту в очевидній спробі залучити

на свій бік депутатів і членів Лейбористської партії.

Він припустив, що Британія повинна добровільно

привести своє законодавство у відповідність зі

значною частиною законів ЄС, що критики

охарактеризували як фактичне повернення до

Єдиного ринку. Очікується, що тронна промова

короля Чарльза III найближчим часом включатиме

законопроекти, які нададуть міністрам

повноваження імпортувати широкі сфери

європейського регулювання.

В одній зі своїх публікацій Стармер написав:

"Давайте визнаємо – світ фундаментально змінився

з 2016 року. Тепер ми бачимо, що Брексіт завдав

шкоди економіці. Тому я не маю сумнівів щодо того,

де сьогодні лежать національні інтереси, і вони

полягають у тісніших економічних зв’язках з

Європою. Я буду просувати це на зустрічі

Європейської політичної спільноти найближчими

днями".

Очікується, що британський прем'єр проведе дві

зустрічі спільно з Макроном і зустрінеться з

кількома іншими високопоставленими лідерами ЄС

на заході.

На зустрічі в рамках ЄПС Стармер також офіційно

розпочне переговори з європейськими лідерами про

приєднання Великої Британії до схеми кредитування

України на суму 90 мільярдів євро. Якщо прем'єр-

міністр у підсумку укладе угоду, від Британії буде

потрібна допомога в оплаті відсотків в обмін на

https://www.telegraph.co.uk/world-news/2026/05/03/keir-starmer-join-eu-defence-fund-loan-ukraine/


Угода з енергетики та розблокування кредиту

доступ до оборонних контрактів на суму 60 млрд

євро для вітчизняних виробників.

Початкова пропозиція Стармера буде озвучена на

зустрічі понад 45 європейських лідерів, включаючи

президента України Володимира Зеленського.

Раніше повідомлялося, що Франція запропонувала

внесок у розмірі близько 2,3 млрд євро для гарантії

участі Великої Британії.

"Коли Велика Британія та Європейський Союз

працюють разом, ми всі пожинаємо плоди – і в ці

нестабільні часи нам потрібно йти далі й швидше в

питаннях оборони, щоб забезпечити безпеку людей,

– заявив Стармер. – Ми маємо бути сильнішими. Ми

багато вносимо в загальну скарбничку, коли справа

стосується оборони, але, принаймні, протягом 20

років європейські країни робили недостатньо, і на

нас як на лідерах лежить обов’язок активізуватися в

цій сфері".

Велика Британія може розпочати офіційні

переговори про приєднання до кредитної схеми

після того, як ЄС та Україна подолали опір прем’єр-

міністра Угорщини Віктора Орбана, який залишає

свою посаду.

Після кількох місяців тупикової ситуації Орбан –

якого вважають найближчим європейським

союзником Кремля – дав згоду, коли Київ погодився

відновити постачання російської нафти до Угорщини

та Словаччини трубопроводом "Дружба". Кредит,

дві третини якого будуть спрямовані на військову

допомогу, забезпечить Україні значну фінансову

підтримку протягом наступних двох років, йдеться в

матеріалі.

Коли схема спочатку обговорювалася, багато

європейських лідерів наполягали на умовах, що

дозволяють Британії брати участь. Їхня підсумкова

угода передбачала, що "треті країни" поза межами

ЄС, такі як Велика Британія, можуть приєднатися



Перспективи співпраці та національні
інтереси

Інші новини про Велику Британію та Україну

лише в тому випадку, якщо їхні уряди погодяться

"забезпечити справедливий і пропорційний

фінансовий внесок у витрати, що виникають у

зв’язку з запозиченням".

Єврокомісія підрахувала, що виплати за відсотками

можуть сягати 19,5 млрд євро. Україні повідомили,

що їй доведеться виплатити борг лише в тому

випадку, якщо вона отримає репарації від Росії.

Британські офіційні особи бачать у приєднанні до

кредиту можливість не тільки підтримати Україну,

але й забезпечити замовленнями вітчизняних

виробників зброї. "Я завжди буду діяти в наших

національних інтересах – захищаючи нашу безпеку,

підтримуючи наших союзників і забезпечуючи

робочі місця та стабільність вдома", – заявив

Стармер.

Журналісти зазначають, що будь-яка угода з

Брюсселем може бути оприлюднена на знаковому

саміті з лідерами ЄС, який очікується пізніше цього

року. Прем'єр-міністр Великої Британії доклав

зусиль для перезавантаження відносин з блоком

після Брексіту, погодившись привести правила у

відповідність до норм ЄС для стимулювання

торгівлі. Це включає дотримання правил ЄС щодо

безпеки харчових продуктів, викидів вуглецю та

ринків електроенергії.

Уряд наполягає, що будь-які рішення про

повернення суверенітету Брюсселю приймаються

виключно для прискорення економічного зростання.

Раніше УНІАН повідомляв, що Британія підготувала

до відправки в Україну німецький вертоліт Sea King

Mk41. Перед передачею машину привели в технічно

справний стан і зняли німецькі розпізнавальні знаки.

https://www.unian.ua/weapons/sea-king-mk41-velika-britaniya-peredast-ukrajini-nimeckiy-boyoviy-vertolit-13355796.html


Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Facebook
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Sea King Mk41 раніше перебував на озброєнні ВМС

Німеччини і належить до числа списаних

вертольотів.

Крім того, ми також раніше розповідали, що, за

словами екс-прем'єр-міністра Великої Британії Ріші

Сунака, допомога Україні не є благодійністю.

США почнуть виводити судна, що застрягли в

Ормузькій протоці, – Трамп

США можуть залишити Німеччину без ракет

Tomahawk: у Reuters розповіли подробиці

"Скоро щось станеться": Європа очікує нападу

РФ у найближчі 2 роки, – Politico
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навіть вище

06:26 Британія приєднується до кредиту
ЄС для України на 90 мільярдів євро

06:00 4 травня: церковне свято сьогодні, з
чим слід бути обережним і що не можна
дарувати

05:51 Здаються корисними, але містять
багато цукру: дієтологи не радять вживати
ці 10 напоїв

05:24 Перша країна світу випробувала
повністю автономний рій дронів, - The
Telegraph

05:00 Що відзначаємо 4 травня:
професійне свято, що потрібно зробити
жінкам

04:44 Вчений відкрив "закон Вурхіса": він
пояснює, чому повільні машини завжди
вас наздоганяють

04:18 Моторошна "хмара" під водою: що
приховує 60-метрове провалля у Мексиці

03:51 10 найкорисніших заморожених
овочів, якими варто запастися

03:15 "Провів 177 днів в зоні бойових дій":
WP розповіло історію українського бійця

02:49 Експерти назвали 5 найгірших
речей, які ви можете отримати у
спадщину

02:02 "Неприпустимо": прем'єр Фінляндії
відреагував на порушення дронами
повітряного простору

01:44 Вчені створили недорогу систему
кондиціонування, яка працює без
електроенергії

01:15 США можуть залишити Німеччину
без ракет Tomahawk: в Reuters розповіли
деталі

00:40 Що буде з нирками, якщо пити колу
щодня: доктор медицини дав відповідь

00:35 США почнуть виводити судна, які
застрягли в Ормузькій протоці, - Трамп

00:06 ШІ зміг поставити пацієнтам точніші
діагнози, ніж лікарі-люди, - дослідження

03 травня, неділя

23:56 В Швеції затримали танкер, який
може належати до "тіньового флоту РФ"

23:44 Кішка, яка більше схожа на видру: 5
запитань про ягуарунді
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Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
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23:11 Лабораторію біля ЗАЕС атакував
безпілотник: МАГАТЕ вимагає доступ до
об'єкта

23:09 Фінляндія виділить 300 млн
доларів на оборонну підтримку України, -
Зеленський

22:41 Вчені знайшли спосіб перетворити
бразильський шоколад на новий суперфуд

22:30 Перехитрив та забрав зброю:
український боєць розповів деталі взяття в
полон окупантів

22:15 США стають найбільшим
експортером нафти, але є серйозна
проблема, - Bloomberg

22:08 У Росії випустили заводську серію
Shahed, на яку кріпяться повітряні ракети,
- ЗМІ

21:38 Cучасні пари дарма ігнорують 4
речі, на яких трималося щастя їхніх бабусь
і дідусів

21:36 Росія обманом затягла сотні
громадян Перу на війну проти України, -
ЗМІ

21:32 "Смерть" наздоганяє різновид зброї,
що став популярним в XX столітті, - The
Telegraph

21:22 "Наддержава" не змогла захопити
Україну: Шольц оцінив "досягнення" Росії у
війні

21:04 "Для мене це неприйнятно": Трамп
відхилив новий мирний план Ірану

20:47 "Мене всю трусить": українка
назвала плюси і мінуси життя в Швейцарії

20:35 Може бути конкурентом тирамісу:
легкий рецепт шоколадного десерту з 5
інгредієнтів

20:31 США й досі не відповіли на
запрошення їхньої делегації в Україну, -
ЗМІ

20:15 Іран запропонував США триетапний
план припинення війни за 30 днів, - Al
Jazeera
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Jazeera

19:52 Ціни на нафту знизяться через
кілька місяців, - Мінфін США

19:50 Морпіхи США отримають 40 000
невеликих дронів, які мають один
серйозний недолік, - BI

19:30 Гарний кльов буде всього 6 днів:
календар рибалки на травень 2026

19:30 Не просто наука: як Хокінг
попереджав про кінець людства

18:55 В Україні продають квартиру з
ремонтом лише за 4000 доларів: де вона
розташована

18:24 Які горіхи найкорисніші для
здоровʼя: дієтологи назвали 5 своїх
фаворитів

18:00 Тест "Хто ти - собака чи кішка": що
ваша улюблена тварина говорить про вас

17:56 4 породи собак-універсалів, які
чудово підходять для сім’ї та охорони

17:36 Ракету-"довгобуд" Dark Eagle
можуть відправити на Близький Схід: що
це дасть США
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17:29 Як сказати "Когда я ем, я глух и
нем" українською: є аж три варіанти, -
науковиця

17:24 Україна знову це зробила: BBC
розкрив, як Київ перевернув війну в Ірані
на свою користь

17:19 З Білорусі в Україну залетів
"подарунок" для окупантів, -
прикордонники

17:19 Треба перетягти лиш 1 сірник, щоб
виправити рівність: тест для перевірки IQ
за 10 секунд

17:13 Низький рейтинг Путіна
напередодні парламентських виборів
турбує Кремль, – Le Monde

17:00 Яку собаку взяти, якщо в будинку
вже є одна: кінологи назвали 7 найкращих
порід

16:51 Чи можна змінити прізвище на
будь-яке і скільки це коштує: відповідь
юриста

16:19 Удар по Пермі: випалено 70%
нафтоперекачувальної станції, -
супутникові знімки

16:15 Чому кохання зводить з розуму: 3
дивні відкриття вчених про наші почуття

16:01 Росіяни хочуть скопіювати
українське ноу-хау із літаючими
"авіаносцями", - ЗМІ

15:58 США все наполегливіше
намагаються вирвати Кавказ із-під
російського впливу, – Bloomberg

15:55 "Дякуємо, ми здаємося": Трамп
пригрозив Кубі авіаносцем Abraham
Lincoln

15:47 Що робити, якщо вкрали телефон:
інструкція для Android та iPhone

15:40 На борту були пускова установка і
ракети: ССО розкрили подробиці удару по
носію "Калібрів"

15:31 США продовжили термін служби
свого найстарішого десантного корабля, і
на це є причини

15:16 Уряд поставив нереалістичний план
щодо захисту електропідстанцій, - нардеп
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https://www.unian.ua/society/yak-skazati-ukrajinskoyu-koli-ya-em-ya-gluh-i-nem-yak-skazati-ukrajinskoyu-zakon-podlosti-13370316.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-yak-ukrajini-vdalosya-peretvoriti-situaciyu-na-svoyu-korist-13370310.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-z-bilorusi-priletiv-aerostat-z-retranslyatorom-13370298.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-treba-peretyagnuti-sirnik-shchob-vipraviti-rivnist-13370178.html
https://www.unian.ua/world/reyting-putina-padinnya-rivnya-shvalennya-diy-putina-naperedodni-viboriv-turbuye-kreml-13370289.html
https://www.unian.ua/curiosities/vtoraya-sobaka-v-dome-kakoy-porody-luchshe-brat-shchenka-13370235.html
https://www.unian.ua/society/yak-zminiti-prizvishche-za-vlasnim-bazhannyam-yak-zminiti-prizvishche-pislya-rozirvannya-shlyubu-13370274.html
https://www.unian.ua/war/udar-po-permi-vipaleno-70-naftoperekachuvalnoji-stanciji-suputnikovi-znimki-13370244.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/chomu-kohannya-zvodit-z-rozumu-3-divni-vidkrittya-vchenih-pro-nashi-pochuttya-13370121.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyani-hochut-skopiyuvati-ukrajinske-nou-hau-iz-litayuchimi-avianoscyami-zmi-13370202.html
https://www.unian.ua/world/virmeniya-ssha-ta-yes-posilyuyut-konkurenciyu-z-rosiyeyu-za-vpliv-na-pivdennomu-kavkazi-13370229.html
https://www.unian.ua/world/kuba-tramp-prigroziv-vidpraviti-avianosec-do-kubi-13370226.html
https://www.unian.ua/techno/yak-znayti-vimkneniy-abo-vkradeniy-telefon-prosti-sposobi-13370220.html
https://www.unian.ua/weapons/karakurt-korabel-sso-rozkrili-podrobici-ukrajinskogo-udaru-po-nosiyu-kalibriv-13370208.html
https://www.unian.ua/weapons/uss-wasp-ssha-prodovzhili-termin-sluzhbi-svogo-naystarishogo-desantnogo-korablya-13370187.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/viyna-v-ukrajini-uryad-hoche-zahistiti-elektropidstanciji-do-1-veresnya-13370184.html


15:10 4 дати народження людей, у яких
мудрість від Бога

15:01 Сто разів зміниться: синоптик
Діденко розповіла, якою буде погода
найближчими днями

14:45 Поблизу Антонівського мосту
українські морпіхи взяли у полон
російських десантників

14:40 "Не один із нас": боєць ЗСУ два
тижні прожив у російському бліндажі, -
The Guardian

14:37 Зростання цін на добрива стає
передвісником світового голоду, – ЗМІ

14:37 Мінус носій "Калібрів": Зеленський
заявив про ураження ще одного
російського корабля

14:14 У Повітряних силах розкрили,
скільки відсотків цілей збивають дрони-
перехоплювачі

14:14 Принц Вільям та Кейт Міддлтон
показали 11-річну доньку (відео)

14:12 Пєсков побачив вигоду для Росії в
українських ударах по її нафтових об'єктах

14:11 Секрет міцного здоровʼя: чому
італійці додають оливкову олію до всього і
живуть довше

14:07 10 мільйонів сонячних панелей у
Сахарі змінюють пустелю до невпізнання

14:00 Це тільки перша фаза: дипломат
спрогнозував ріст цін на тлі війни в Ірані

14:00 Свинячі відбивні вийдуть м'якими та
соковитими, як у ресторані: як їх потрібно
смажити

14:00 Пень прибрають за 1 день без
викорчовування: про цей супер-спосіб
знають одиниці

13:41 У Польщі багато пенсіонерів
відмовляються від своїх квартир в обмін
на догляд: яка причина

13:20 Гарантії безпеки: Волкер розповів,
яку модель має обрати Україна

13:11 LELÉKA поїхала на "Євробачення-

https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-lyudey-iz-bozhestvennoyu-mudristyu-13370253.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/4-travnya-sinoptikinya-didenko-rozpovila-yakoyu-bude-pogoda-u-nayblizhchi-dni-13370172.html
https://www.unian.ua/war/polon-zsu-ukrajinski-viyskovi-zahopili-chotiroh-okupantiv-13370154.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ukrajinec-proviv-dva-tizhni-v-poloni-rf-u-blindazhi-z-rosiyanami-13370148.html
https://www.unian.ua/economics/agro/prodovolcha-kriza-okrim-podorozhchannya-nafti-viyna-v-irani-prizvela-do-zrostannya-cin-na-dobriva-13370133.html
https://www.unian.ua/weapons/korabli-rosiji-zelenskiy-zayaviv-pro-urazhennya-nosiya-kalibriv-13370142.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-perehoplyuvachi-u-povitryanih-silah-rozkrili-jih-efektivnist-13370112.html
https://www.unian.ua/lite/stars/princ-vilyam-ta-keyt-middlton-korolivska-rodina-pokazala-11-richnu-donku-sharlottu-13370082.html
https://www.unian.ua/world/pyeskov-pobachiv-vigodu-dlya-rosiji-v-ukrajinskih-udarah-po-jiji-naftovih-ob-yektah-13370106.html
https://www.unian.ua/curiosities/korist-olivkovoji-oliji-chomu-cey-produkt-ye-duzhe-korisnim-dlya-zdorov-ya-13370100.html
https://www.unian.ua/curiosities/10-milyoniv-sonyachnih-paneley-u-sahari-zminyuyut-pustelyu-do-nevpiznannya-13370091.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-diplomat-sprognozuvav-rist-cin-na-tli-viyni-v-irani-13370088.html
https://www.unian.ua/lite/advice/idealnye-svinye-otbivnye-kak-sdelat-tak-chtoby-oni-byli-sochnymi-13370067.html
https://www.unian.ua/lite/advice/nuzhno-li-vykorchevyvat-pni-na-uchastke-chto-budet-esli-ih-ostavit-13369653.html
https://www.unian.ua/world/chomu-pensioneri-vidmovlyayutsya-vid-svogo-zhitla-vidpovid-ekspertiv-13370076.html
https://www.unian.ua/politics/garantiji-bezpeki-volker-poradiv-yaku-model-maye-obrati-ukrajina-13370061.html


13:11 LELÉKA поїхала на "Євробачення-
2026" та зізналася, з ким буде виступати
на сцені

13:10 Люди все частіше відмовляються
від туалетного паперу: що приходить йому
на заміну

13:06 Дрони уразили порт та дорогий
комплекс ППО в Ленінградській області

13:02 Чому у людей є брови: пояснення
біолога

13:00 Чому не можна кидати зчеплення та
повертати кермо до упору: як працюють
механізми в авто

12:38 РФ після тривалої перерви
застосувала свій дрон-імітатор: Флеш
назвав мету

12:30 Переможниця "Холостяка-13"
розповіла про труднощі материнства

12:29 Важливіші за НПЗ: експерт про
удари України по російських портах

12:16 Битва за Часів Яр: Forbes розкрив,
чому Росія досі не може захопити місто

11:58 Сочевиця проти нуту: вчені
пояснили, що корисніше

11:43 У Німеччині безкоштовно віддають
будинок на 200 квадратних метрів, але є
важливий нюанс

11:40 Фреймут вперше за довгий час
показала молодших дітей: який вигляд
вони мають зараз (фото)

11:34 Дипломатичний постріл на
найвищому рівні: експерт оцінив загрози з
боку Білорусі

11:28 Вчені назвали продукт, який
природно знижує рівень цукру в крові

11:14 Популярний український співак
емоційно висловився про співпрацю з
Тіною Кароль

11:14 Росіяни вдарили по АЗС на

Реклама
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https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-leleka-pojihala-u-viden-ta-rozpovila-podrobici-svogo-nomeru-13370058.html
https://www.unian.ua/curiosities/tualetniy-papir-chim-mozhna-zaminiti-yogo-13370052.html
https://www.unian.ua/war/droni-v-leningradskiy-oblasti-u-primorsku-vrazili-prichal-ta-zrk-pancir-13370043.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-u-lyudey-ye-brovi-poyasnennya-biologa-13370019.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chem-opasno-brosat-sceplenie-poleznye-sovety-i-obyasneniya-dlya-nachinayushchih-voditeley-13369215.html
https://www.unian.ua/war/dron-parodiya-rf-pislya-trivaloji-perervi-masovo-zastosuvala-odin-zi-svojih-bpla-13370034.html
https://www.unian.ua/lite/stars/holostyak-inna-byelyen-rozpovila-pro-trudnoshchi-materinstva-13370028.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-poyasniv-vazhlivist-udariv-po-portah-rf-13370016.html
https://www.unian.ua/war/chasiv-yar-forbes-poyasniv-chomu-rosiya-dosi-ne-mozhe-zahopiti-misto-13370010.html
https://www.unian.ua/health/korist-sochevici-vcheni-vidpovili-shcho-krashche-dlya-zdorov-ya-13370115.html
https://www.unian.ua/curiosities/u-nimechchini-bezkoshtovno-viddayut-budinok-ploshcheyu-200-kv-m-ale-ye-vazhliviy-nyuans-13369995.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olga-freymut-veducha-pokazala-molodshih-ditey-13369992.html
https://www.unian.ua/war/bilorus-ekspert-ociniv-realistichnist-zagrozi-z-bilorusi-13369986.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zniziti-riven-cukru-v-krovi-eksperti-nazvali-idealniy-produkt-13369980.html
https://www.unian.ua/lite/stars/tina-karol-nikita-kiselov-rozpoviv-pro-spivpracyu-zi-spivachkoyu-13369974.html


11:14 Росіяни вдарили по АЗС на
Дніпропетровщині: серед поранених
дитина та вагітна жінка (фото)

11:00 Їхня отрута вб’є навіть слона: ТОП-
10 найтоксичніших тварин у світі

10:55 Схожі на казкових істот: в Одеську
область прилетіли дивовижні блискучі
птахи (відео)

10:54 Росіяни просунулися біля
Костянтинівки: в DeepState розкрили
деталі

10:31 Карти зʼявилися доволі козирні:
дипломат про страхи Путіна щодо 9
травня

10:30 НАТО розпадається: The Times
назвало головну загрозу виведення військ
США з Німеччини

10:19 Скорочення військ США у
Німеччині: The Sunday Times пояснило, що
стоїть за цим рішенням

10:19 Запечена курка, як у ресторані:
розкрито головний секрет приготування

09:58 План Трампа вивести війська з
Німеччини може зазнати краху: Fox News
розкрив причини

09:41 Скільки коштуватимуть 100 доларів
в Україні: прогноз банкіра до 10 травня

09:38 ЗСУ уразили два танкери РФ у
Новоросійську: Зеленський показав відео

09:37 В Ірландії тисячі українців можуть
залишитися без даху над головою: в чому
причина

09:33 Соратники Трампа назвали
сигналом для Путіна вивід військ США з
Німеччини

09:30 Він йшов по телевізору 72 роки:
який серіал "випередив" навіть "Санта-
Барбару"

09:12 Росія атакувала житлові будинки

ОНОВЛЕНО
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https://www.unian.ua/war/rosiyani-vdarili-po-azs-na-dnipropetrovshchini-sered-poranenih-ditina-ta-vagitna-zhinka-novini-dnipra-13369968.html
https://www.unian.ua/curiosities/kakoe-zhivotnoe-samoe-yadovitoe-na-zemle-nazvany-10-samyh-opasnyh-sushchestv-13368819.html
https://www.unian.ua/ecology/tuzlivski-limani-na-odeshchinu-priletili-ridkisni-ptahi-bliskuchi-ibisi-novini-odesi-13369953.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-prosunulasya-poblizu-kostyantinivki-13369959.html
https://www.unian.ua/war/parad-peremogi-u-moskvi-ekspert-poyasniv-chomu-putin-dzvoniv-trampu-shchodo-peremir-ya-13369950.html
https://www.unian.ua/world/vivedennya-viysk-ssha-z-nimechchini-the-times-nazvalo-golovnu-zagrozu-13369941.html
https://www.unian.ua/world/vivedennya-viysk-ssha-u-nimechchini-yak-reaguye-nato-na-take-rishennya-trampa-13369938.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-zapekti-kurku-sekret-prigotuvannya-sokovitoji-kurki-yak-u-restorani-13370001.html
https://www.unian.ua/world/vivedennya-viysk-ssha-plan-trampa-vivesti-viyska-z-nimechchini-mozhe-zaznati-krahu-13369932.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-koshtuvatimut-100-dolariv-u-grivnyah-prognoz-bankira-do-10-travnya-13369824.html
https://www.unian.ua/war/zsu-urazili-dva-tankeri-tinovogo-flotu-rf-u-novorosiysku-zelenskiy-pokazav-video-13369926.html
https://www.unian.ua/world/bizhenci-v-irlandiji-tisyachi-ukrajinciv-mozhut-zalishitisya-bez-zhitla-13369920.html
https://www.unian.ua/world/vivedennya-viysk-ssha-z-nimechchini-soratniki-trampa-shokovani-cim-rishennyam-13369911.html
https://www.unian.ua/curiosities/kakoy-samyy-dolgiy-serial-v-mire-top-5-samyh-dlinnyh-kinolent-13369455.html


та порт Одещини: є загиблі та поранені

08:55 У квітні росіяни втратили більше
територій, ніж захопили, – ISW

08:49 11 видів горіхів та насіння з
найвищим вмістом магнію для здоров'я
серця

08:20 Гороскоп на 3 травня за картами
Таро: Терезам - щирість, Водоліям -
критика

08:15 3 травня до України прийде 20-
градусне тепло

08:13 Китай катастрофічно випередив
США у війні дронів і домінує в Україні та
Ірані, – WSJ

08:10 Гороскоп на 3 травня: Левам -
важливий вибір, Стрільцям - навести лад

08:00 На пенсію можна вийти раніше
навіть без пільг: юристка пояснила нюанси
законодавства

07:49 Названо 13 електромобілів, запас
ходу яких перевищує заявлені показники

07:26 Трамп всерйоз планує нові воєнні
дії проти Ірану, - Axios

06:00 3 травня: Феодосія Печерського та
Марфа Розсадниця - 5 заборон цього дня

05:53 Курс долара та євро сьогодні:
скільки коштує валюта в Україні 3 травня

05:45 Складна головоломка з сірниками:
на пошук відповіді у вас є лиш 7 секунд

05:00 У якої професії 3 травня свято:
прикмети дня, чого не можна робити
вдома

04:32 Що вибрати на перекус: чим
відрізняється гарбузове насіння від кеш’ю

03:30 США втрачають надію: літак NASA
встановив унікальний рекорд, який не
можуть побити 22 роки
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https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-atakuvala-zhitlovi-budinki-ta-port-odeshchini-ye-zagibli-ta-poraneni-novini-odesi-13369908.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-v-isw-povidomili-skilki-teritoriji-vtratili-rosiyani-za-kviten-13369899.html
https://www.unian.ua/health/produkti-v-yakih-bagato-magniyu-11-gorihiv-ta-nasinnya-z-nayvishchim-vmistom-magniyu-13369896.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-3-travnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13368945.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-3-travnya-v-ukrajinu-priyde-20-gradusne-teplo-13368192.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-droniv-kitay-dominuye-u-virobnictvi-droniv-u-viyni-v-ukrajini-ta-irani-13369887.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-3-travnya-2026-roku-13369491.html
https://www.unian.ua/society/vihid-na-pensiyu-dostrokovo-ukrajina-hto-maye-pravo-z-1-travnya-2026-roku-13368600.html
https://www.unian.ua/curiosities/elektromobili-z-velikim-zapasom-hodu-eksperti-protestuvali-suchasni-elektrokari-13369722.html
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